
Склад

1 капсула містить активні інгредієнти:

L-аргінін - 425 мг.
Екстракт кропиви дводомної (Urtica dioica) - 100 мг.
Екстракт ягід карликової пальми (Saw palmetto) - 80 мг.
Екстракт якірців сланких (Tribulus terrestris) - 40 мг.
Екстракт гінкго білоба (Ginkgo biloba) - 15 мг.
Йохимбин гідрохлорид (Pausinystalia yohimbe) - 2,5 мг.

Опис

«Правенор® Форте» рекомендований як додаткове джерело біологічно активних
речовин (L-аргініну, жирних кислот, флавоноїдів, фітостеролів і інші) з метою
нормалізації функціонального стану сечостатевої системи у чоловіків особливо
при еректильної дисфункції (для посилення лібідо і потенції); при безплідді
ендокринного і аутоімунного генезу; при розладах сечовипускання на тлі
хронічного простатиту, доброякісної гіперплазії передміхурової залози, а також
підвищення розумової і фізичної працездатності та адаптаційних можливостей у
чоловіків.

L-аргінін є субстратом NO-синтази в синтезі оксиду азоту NO, який є локальним
тканинним гормоном. Аргінін сприяє виробленню тестостерону та інших
анаболічних гормонів, покращує реологічні властивості крові, попереджає
утворення тромбів, збільшуючи кровонаповнення судин і одночасно
розслабляючи їх стінки, нормалізує приплив крові до органів малого тазу і
відновлення потенції. L-аргінін збільшує вміст сперматозоїдів в спермі і покращує
фертильні показники еякуляту, що робить більш імовірним довгоочікуване
зачаття. Має протизапальні, дезінтоксикаційні властивості, проявляє тонізуючу
дію і сприяє підвищенню фізичної і розумової працездатності.

Екстракт кропиви дводомної (Urtica dioica) містить глікозид уртицин, дубильні
речовини, каротиноїди, хлорофіл, вітаміни (К, С, В2, В3, каротиноїди), органічні
кислоти, флавоноїди, макро- і мікроелементи (Si, Fe, Ca, Cu, К , Mn, B, Ti, Ni). Цей
комплекс біологічно активних речовин має кровоспинні, сечогінні,
загальнозміцнюючі, протизапальні, антисептичні та простатопротекторний
властивості. Екстракт листя кропиви сприяє збільшенню вмісту гемоглобіну і
кількості еритроцитів, нормалізації складу крові, зниження рівня цукру в крові,
нормалізації ліпідного обміну.



Екстракт ягід карликової пальми (Saw palmetto) містить фітостероли, жирні
кислоти (олеїнову, лауриновая, міристинову), флавоноїди, каротин, ефірні масла.
Ці біологічно активні речовини обумовлюють протинабрякові, протизапальні і
вазопротекторну властивості.

Екстракт якірців сланких (Tribulus terrestris) містить комплекс біологічно
активних речовин: флавоноїди, стероїдні сапоніни, дубильні речовини,
фітостерини, макро- і мікроелементи (Fe, Mg, Са, К, Ni, Sr, Cd, Cu, Zn, Mn, Co, Al,
Ba, Se, Pb), вітамін С. Цей комплекс має антисклеротические властивості, у
чоловіків сприяє синтезу тестостерону, посилює лібідо, статевий потяг,
покращує сперматогенез і фертильні показники еякуляту (обсяг, концентрація і
рухливість сперматозоїдів). У осіб, що займаються спортом, стимулює
накопичення м'язової маси.

Екстракт гінкго білоба (Ginkgo biloba) містить терпеноїди (гінкголіди і
білобаліди), які покращують кровообіг і постачання тканин киснем і глюкозою.
Виявляють антигіпоксичні, антиоксидантні і нейропротекторні властивості,
покращують реологічні показники крові та мікроциркуляцію, підвищують
еластичність стінок кровоносних судин, регулюють тонус судин, надають помірне
судинорозширювальну дію, покращують кровообіг в нижніх кінцівках і органах
малого таза.

Йохимбина гідрохлорид (Pausinystalia yohimbe) - селективний блокатор α2-
адренорецепторів. Стимулює сексуальну активність. Експериментально
встановлено, що йохімбін нормалізує статеву функцію і здатність до коїтусу,
ослаблену в результаті стресу, усуває гальмування ерекції, спричинене
стимуляцією α2-адренорецепторів; має стимулюючий вплив на центральну
нервову систему.

Показання

Еректильна дисфункція (для підвищення лібідо і потенції), безпліддя
ендокринного і аутоімунного генезу, розлад сечовипускання на тлі хронічного
простатиту, доброякісної гіперплазії передміхурової залози, а також для
підвищення розумової і фізичної працездатності та адаптаційних можливостей у
чоловіків.

Протипоказання

Правенор Форте протипоказаний людям з індивідуальною гіперчутливістю до
основного або допоміжних компонентів препарату.



Спосіб застосування та дози

Дорослим (чоловікам) приймати по дві капсули на добу незалежно від прийому
їжі, запиваючи достатньою кількістю питної води.

Курс споживання призначає лікар індивідуально.

У разі необхідності курс можна повторити після перерви - 1 місяць.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі 4-25 ° С в сухому, захищеному
від світла та недоступному для дітей місці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ТОВ "Про-Фарма", Україна.


